

Consultas Realizadas

Licitación 476304 - Adquisición de Generador Eléctrico

Consulta 1 - Visita Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2025
Favor aclarar si la Participación de la Visita Técnica es de participación Obligatoria o si se acepta DDJJ de conocer el sitio?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2025
La visita técnica conforme a lo publicado en el SICP es de carácter obligatorio.		

Consulta 2 - CAPACIDADE EN MATERIA DE PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Certificado del técnico propuesto, acompañado de la planilla de los tres últimos pagos de IPS. CONSULTAMOS A LA CONVOCANTE LA POSIBILIDAD DE CONSIDERAR TAMBIEN UN PROFESIONAL EN EL RUBRO LICITADO EN LA NÓMINA DE IPS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Ver Pliego de Bases y Condiciones versión 2		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2025
Para facilitar la presentación de ofertas, notamos que de fs. 32 a 37 existe una/s planilla/s que determina ESPECIFICAR. Podrían definir si ello es obligatorio llenar?, podría presentarse un catalogo nada mas??. si fuere obligatorio, serian tan amables de introducir en la pestaña documentos la citada planilla/s en formato editable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
El PBC establece que el Oferente deberá indicar claramente como el equipo ofertado cumple con los requerimientos de las especificaciones técnicas exigidas, indicando la marca, modelo, número de parte ofrecidas, no se aceptará por respuesta CUMPLE, por lo cual, la planilla deberá estar debidamente completada.		

Consulta 4 - Capacidad Tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	20-10-2025
En relacion al requisito de acompañar mediante planilla de los ultimos tres aportes al IPS del personal tecnico propuesto. Solicitamos respetuosamente a la entidad convocante la aceptación de un vinculo contractual directo entre el oferente y dichos profesionales tecnicos, siempre que se garantice su disponibilidad durante la ejecución del contrato.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2025
Ver PBC Versión 2		

Consulta 5 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2025
<p>Solicitamos a la convocante Aclarar en los puntos que solicitan ISO 14001 (Gestión Ambiental) → si hay manipulación de combustibles o emisiones.</p> <p>ISO 45001 (Seguridad y Salud Ocupacional) → si hay obra civil, combustible o ruido. Estos serian opcional o presetancion Obligatoria del oferente o del fabricante??</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2025
<p>Se solicita a los oferentes cumplir la Norma de la ISO 14001 (Gestión Ambiental) en los siguientes puntos:</p> <p>Manipulación de Combustible: el reservorio y abastecimiento de combustible debe estar adecuado a los estándares de la norma.</p> <p>Emisiones: las fuentes (tubo de escape, evaporación de combustible) debe estar adecuado a los estándares de la norma.</p> <p>Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 6 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2025
<p>Solicitamos a la convocante ya que en el plan de entregas solicitan 20 días calendario posteriores a la firma del contrato, en la Cual solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega a 120 días debido a que el plazo de entrega es limitante, y la cual en caso de importacion en el cual solicitan en el PBC Certificación CE o UL → si se trata de generadores de importación</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2025
<p>Se solicita a los oferentes cumplir con los plazos establecidos en el PBC teniendo en cuenta la Disponibilidad Presupuestaria y el cierre del Ejercicio Fiscal vigente.</p>		